

**ЛЕВШИН
АЛЕКСАНДР ИВАНОВИЧ**

Татьяна Артемьева, ведущий бухгалтер завода «ВЫБОР-ОБД»

Левшин Александр Иванович (13.03.1922 – 30.06.2015) – мой дедушка. Александр Иванович родился в селе Скорняково Воронежской области. Едва прозвенел последний школьный звонок, как грянула Великая Отечественная война. Юноша сразу покинул милое сердцу Скорняково Водопьяновского района и отправился в Воронежское военное училище связи. В декабре 1941 года уже попал на Калининский фронт, в 75-ю морскую стрелковую бригаду. Так началась его фронтовая жизнь.

Почти сразу Александр получил первое ранение. При освобождении Калининской (Тверской) области вражеская пуля задела ему правое бедро. К

счастью, ранение оказалось не очень тяжёлым. Настоящие испытания ждали впереди...

В феврале 1942 года Александр Левшин сражался на подступах к городу Бологое Тверской области. Фашисты встретили Советскую армию шквальным огнём. После их атаки казалось, что на поле боя из наших никого не осталось в живых. Но девушка-санинструктор Зоя Гоголева решила попытать счастья. Она уже собиралась возвращаться назад, как вдруг заметила, что один боец едва заметно дышит. Это был Александр Левшин. Он лежал без сознания, истекая кровью. Зоя вернула его к жизни. И её светлый образ навсегда остался в памяти солдата.

Александра лечили почти полгода. Из-за сильной контузии у него пропала речь, врачи обнаружили у молодого воина многочисленные травмы тазобедренного сустава. После госпиталя Александр уже не мог участвовать в боях. Его направили на Карельский фронт, в роту обслуживания продовольственной базы. А затем перебросили на Третий Украинский фронт. День Победы Александр встретил на венгерской земле.

Левшин Александр Иванович был награждён медалью «За отвагу». Домой вернулся в конце 1945 года. В 1947 году женился на Левшиной Татьяне Ивановне – труженице тыла, учительнице школы села Скорняково. С 1946 по 1985 год работал в этой же школе учителем истории и физической культуры».

30 отдам

215

Все графы заполнять полностью

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество ЛЕВШИИ Александр Иванович.
 2. Звание сфрейтор. 3. Должность, часть стрелок
1-й Отдельной роты обслуживания Артиллерийской базы.

Представляется к награждению медалью "ЗА ОТВАГУ"

4. Год рождения 1922 5. Национальность русский 6. Партийность Чл. ВЛКСМ.
 7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и Отечественной войне (где, когда) Отечественная война с 22.6.41 года.
 8. Имеет ли ранения и контузии в Отечественной войне имеет два ранения.
 9. С какого времени в Красной Армии с 10.6.41 года. 10. Каким РВК призван Водохляновским РВК, гор. Воронеж.
 11. Чем ранее награжден (за какие отличия) не награжден.
 12. Постоянный домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи _____

Д л я п о д ш и в к и


I. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига или заслуг

Тов. Левшин участник боев Отечественной войны с 22.6.41 года. На Калининском направлении в составе 75 Особой морской бригады, был тяжело ранен 9.8.42 года и легко ранен 9.3.43 года.

В 1-й Отд. роты находится с 18.11.43 года. Во время нахождения в роте, проявил себя как исполнительный, дисциплинированный сфрейтор. Во время боевых операций с 1 марта по 20-е апреля 45 года тов. Левшин показал себя одним из лучших на погрузке и разгрузке боеприпасов, выходящая норма на 700-900 %. Тов. Левшин за время напряженной работы по снабжению боеприпасами проявил себя как хороший организатор, обеспечивший досрочное выполнение задания, порученного его команде. За хорошее несение службы имеет ряд благодарностей.

Достоин награждения медалью "ЗА ОТВАГУ"

1-й Отд. роты обслуживания Артиллерийской базы

"19" мая 1945 года.  лейтенант И. С. Трушкин

ДОСТОИН НАГРАЖДЕНИЯ МЕДАЛЬЮ "ЗА ОТВАГУ"

Начальник Артиллерийской Базы № 59

Майор

М. С. Трушкин /ШИК/ Командир (начальник)

29 мая 1945 г.

(звание)